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1. Gjejvlerén e shprehjeslogs 1 + logs 3.
A)l B)3 C)-1 D)-3

2. Llogarit23-271 =
A)2 B)4 Q)6 D)8

4
3. Vlera e shprehjes ;—7 éshté e barabarté me:
A7t B)273 ()23 D) 228

4. Rezultatiillogaritjes sé (57 1)? éshté:

1 1 1 1
A)E B)_E C)E D)— :
5. Gjej vlerén e shprehjes:
Ine* + Ine?* — Ine3*
A)3 B)2 01 D)0

6. Vlera e shprehjes 2log 5 + log 4 éshté:
A)3 B)2 01 D)0

7. Barazimi 2* + 4 = m éshté i mundur pér

vleréne m:
A)5 B)4 0)3 D)2

3
8. Numri 4z éshté i barabarté me:

A)2 B)4 C)8 . D)
9. Numri log20-log5-log4 éshtéib ar
me:

A)log20 B)log5 o)l

10. Numri 2In3 —1
A)In3

D)9

)8 D)16

14. Vlera e shprehjes log, 5 — logzg éshté:
A)log2 B)2 Q)3 D)8

15. Rrénja e ekuacionit 372% =% éshté:
A)-2 B)-1 o)1 D)2

16.

17.

18.

19.

26.

27.

28.

Vlera e shprehjes log40 — 2log?2 éshté:
A)O B)1 )2 D4

Vlera e shprehjes 3\/ —6 — V4 éshté:

A)-3 B)-2 )2 D)3

Jepet f(x) = e¥™2 .(2) éshté:
A)0 B)1 )2 D)3

Jepet funksioni: y Vlera f(9)
éshté:
A)2

. Numri G) éshté i barabarté me:
A)3 B)5 Q)7 D)9

1

. Vlerae 5z -+/5 éshté:

A)-2 B)-3 C)-5 D)5

. Numri Ine? + Ine’ éshté:

A)2 B)5 C)7 D)9

Nése x6 - x~3 = 8 atéheré vlera e x éshté:
A)-2 B)O )2 D)3

Zgjidhni ekuacionin :

logx +log(x —3) =1

2t 44 =8

log(x? —1) —log(x+1) =1

Gjeni vlerén e shprehjes:
a) 2log5-log2+log8
b) log, 22 + log; 32
2—12
c) 263
d)3° +V12- =+ V=8
e) (log, 4) - (log, 8) - (logg 16)
f)log6 + log5 — [log(2,5) + log 4]
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